

Einladung

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Rahmen unseres Weiterbildungsangebotes möchten wir Sie herzlich zu folgendem Seminar einladen:

JULTEC: 1st Multischalter gleich Multischalter?

Datum: 05. November 2024 **Ort:** Adalbert Zajadacz GmbH & Co. KG

Uhrzeit: 14:00 – 17:00 Uhr Taschenmacherstraße 12

23556 Lübeck

Inhalt: • Grundlagen JULTEC Produkte

Programmierung von DiSEqC Multischaltern

Programmierung von Einkabelsystemen

Programmierung von JAP-Antennendosen

Widebandzuführung auf Einkabelsystem

Optische Signalzuführung auf Einkabelsystem

Grundlagen Messtechnik und Signalbewertung

Referenten: Winfried Gardeweg / JULTEC GmbH

Preis pro Person: Dieses Seminar ist ein kostenloser Service.

Zielgruppe: Gesellen, Meister und Techniker aus dem Bereich Antennentechnik

Da wir die Teilnehmerzahl für ein optimales Ergebnis begrenzen, möchten wir Sie bitten, uns kurzfristig Ihre Anmeldung zu senden.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme.

Mit freundlichen Grüßen

Adalbert Zajadacz GmbH & Co. KG

ppa. Norbert Hinrichs Niederlassungsleiter Lübeck i. A. Hartmut Ehlers Verkauf Innendienst Kiel

www.zajadacz.de





Adalbert Zajadacz GmbH & Co. KG Taschenmacherstraße 12 23556 Lübeck Ansprechpartner:

Andreas Schaar **T** 0451 87990-912

E verkauf.luebeck@zajadacz.de

JULTEC: 1st Multischalter gleich Multischalter?

Datum: 05. November 2024 **Uhrzeit:** 14:00 – 17:00 Uhr

Ort: Adalbert Zajadacz GmbH & Co. KG

Taschenmacherstraße 12

23556 Lübeck

Preis pro Person: Dieses Seminar ist ein kostenloser Service.

Zielgruppe: Gesellen, Meister und Techniker aus dem Bereich Antennentechnik.

Hiermit melde(n) ich mich / wir uns verbindlich an. Des Weiteren bestätige(n) ich / wir mit meiner / unserer Unterschrift, dass die Teilnahme an der Veranstaltung im Einklang mit den Compliance-Regeln unseres Unternehmens steht und eventuell erforderliche Genehmigungen erteilt wurden.

Firma:	
Vorname:	Name:
E-Mail:	
Vorname:	Name:
E-Mail:	
Datum/Ort:	Stempel / Unterschrift:

Mit Ihrer Anmeldung bestätigen Sie, dass wir Ihre personenbezogenen Daten (insbesondere Teilnehmername, Firma, Firmenanschrift und E-Mail-Adresse) ggf. an mit der Durchführung der Veranstaltung im direkten Zusammenhang stehende Firmen weitergeben dürfen. Diese Einwilligung können Sie jederzeit mit Wirkung für die Zukunft per Mail an marketing@zajadacz.de widerrufen.

Die Informationen zum Datenschutz gemäß Art. 13 und 14 DSGVO finden Sie hier: www.zajadacz.de/datenschutz

Wenn Sie zukünftig keine Seminareinladungen mehr von uns erhalten möchten, wenden Sie sich bitte an: Adalbert Zajadacz GmbH & Co. KG, Lessingstraße 46, 21629 Neu Wulmstorf oder per Mail an: marketing@zajadacz.de.

www.zajadacz.de